o€A. 95,

oed. 427,

oel. 651,

oed. 709,

oed. 712,

oed. 712,

oed. 721,

n eélowon 1.94 EyeL tnv akdAouvdn Lopen:
n n

MO=ZMi+Zin+qu(x)xdx

I I
n eéiowon 5.49 éyetL tnv akoAouvdn Lopen:

C n/(n_l)
Yk = ( >
kpy z

e€iowan 9.20:avti tou (45-¢/2) Sa npénet va AnOsei (45+¢@/2)
e€iowon 9.21:avti \[K, Oa npénet va Anedei\[K,
n eéiowon 11.9 éyet tnv akoAouvdn Lopen:
Py Ly L,
ZFX =0->T- > —P1L2—(P2—P1)7+P3D =0
n eéiowon 11.10 €yt TNV akoAoudn Lopen:

Py Ly y?
[EOY =0 =22+ py P

Po=Kiovy=Ka(q+Liy+L2y)=0.33(0+2x18+64x10)=25.08 kPa

-T=0

Paz2 26.40 (ovti 24.40), Maz,2 96.89 (avti 89.5), Mw,1 46.6 (avti 60.0)
(Ta amotedéopata ™G eMiAVoNG Eival cWOTE KAl TUPAPEVOLY WG £XOLV)

n eéiowon 11.15 €xet Tnv akdAouvdn Lopen:

[ror=0-

y2

2L,

Py Ly

+P1y+(P2_P1) _T:O

(1.94)

(5.49)

(11.9)

(11.10)

(11.15)



